Unit 2 Lesson 3 Sports Stars

设计教师: 王茂林
教学年级: 高中一年级

课题名称: Unit 2 Lesson 3 Sports Stars 

教材版本: 北师大版(必修1)

设计课时: 45分钟

1、 教材分析

本单元的话题是Modern Heroes。Sports Stars是 Modern Heroes的第三课，为阅读课。学生在第一课的 National Hero和第二课的History Makers中对英雄这概念已经有了初步的认识，对航空和各国历史缔造者的英雄人物背景和事迹也有所了解。第三课的编排目的就是帮助学生对另一个领域---体育明星有所认识，使学生能够对现代英雄这概念有更全面的了解，激发学生对了解英雄人物的兴趣，弘扬各国英雄人物的不朽精神，继而培养学生学习英雄人物优秀品质的文化品格。通过学习本课，可以使学生对体坛明星---大小威廉姆斯的成长、艰苦训练和成就等方面有进一步的了解。
2、 学情分析

学生来自高一普通班，基础相对比较薄弱，具体体现在词汇量不够，句型和篇章的分析能力还没有形成，对定语从句这语法的基本概念和关系词的适当使用不太清楚。课堂的参与度很高，课堂气氛很热烈。基于这种情况，我对教材的设计作了由浅到难、层层递进的整个思路，每个环节都针对前面所进行的内容进行巩固练习，加强学生对所学知识的印象和运用，增强语言的使用能力。
3、 教学目标

1、 复习本课的重点单词、词组和语法。

2、 了解叙述体育明星这一话题的文体特点。

3、 运用所复习的知识来介绍一个体育明星
4、 教学方法

inspirational approach, task-based learning, discussion, group cooperation
5、 教学重点与难点

Important Points:
1、 review important words, phrases and grammar and put them into practical use.

2、 Know about the aspects of describing a sports star

Difficult Points:

1、Enable the students to understand the proper use of relatives in attributive clause.

6、 教学过程及分析

	教学步骤
	教学内容
	设计意图

	I、Lead-in 

	Step 1
	Introduce me by showing some pictures of my school. 
	通过展示老师学校的图片来拉近和借班上课学生之间的距离。

	II、Revision

	Step 1
	Students review some important words and phrases by memorizing them in one minute and say them out again with them deleted.
	通过测试记忆力的方式来重温本课文的重点单词和词组，达到预热课堂的效果。

	Step 2
	Students fill in the words or phrases according to the pictures.
	通过图片难度的梯级展示使复习内容可视化，提高学生对知识的感知和印象， 帮助学生有效地产出。

	Step 3
	Students review the grammar by filling in the relatives in the attributive clause and then put it into further use.
	通过填上定语从句关系词使学生对定语从句句子结构有更详细的认识。

	Step 4

	(1)
	Students brainstorm what aspects people describe the sports stars.
	通过分组讨论方式培养学生的合作意识。

	(2)
	Students analysize a passage to know about the aspects of describing a sports star by finding out the feature of the passage.
	通过对篇章的分析，培养学生的篇章意识，自行归纳的能力。

	III、 Speaking

	Step 1
	Students are divided into groups and describe a sports star with some useful words and expressions shown again  
	通过分组讨论方式，培养学生的合作意识。

	Step 2
	The presenter of each group describes a sports star and other groups guess who the presenter is describing
	通过小组代表的阐述，了解学生的复习效果。

	IV Assignment
	
	

	Self-
assessment
	Students do a self-assessment based on what they have reviewed.
	通过完成一份自我评价表，学生明确自己今天所复习内容的效果。

	Optional homework
	Students choose their homework based on their own learning level.
	对作业进行梯度加工，最终落实到笔头上，提高学生的对所复习知识进行迁移的能力。
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